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Διαδικασία κατ’ εξαίρεσης εξέτασης φοιτητών  
 
Σε συνέχεια της απόφασης της Συνέλευσης του τμήματος που πραγματοποιήθηκε σήμερα 
Παρασκευή 28/02/22, εκδίδονται οι παρακάτω οδηγίες για την κατ’ εξαίρεση εξέταση φοιτητών 
στην τρέχουσα εξεταστική. 
 
Οι οδηγίες αυτές αφορούν εκείνους τους φοιτητές/φοιτήτριες που τυχόν νοσήσουν από COVID-
19 κατά τη διάρκεια της εξεταστικής και λόγω της ασθένειας τους αλλά και της καραντίνας που 
απαιτείται δεν μπορούν να συμμετάσχουν για μέρος ή για όλη τη διάρκεια στην εξεταστική του 
χειμερινού εξαμήνου. Συμπληρωματικά, και μόνο για την παρούσα εξεταστική περίοδο, η 
διαδικασία αφορά και όσους φοιτητές/φοιτήτριες νοσηλευτούν σε νοσοκομείο για οποιοδήποτε 
λόγο πέραν του COVID-19 κατά τη διάρκεια μέρους ή όλης της εξεταστικής περιόδου. Σημειώνεται 
ότι στις παραπάνω κατηγορίες δεν συμπεριλαμβάνονται φοιτητές που είναι στενές επαφές με 
κρούσμα, καθώς η σχετική οδηγία από το υπουργείο περιλάμβανε μόνο τα κρούσματα. 
 
Για να συμμετάσχει ένας φοιτητής/φοιτήτρια που ανήκει στις παραπάνω δύο κατηγορίες στην 
κατ’ εξαίρεση εξεταστική διαδικασία θα πρέπει να ακολουθήσει τα παρακάτω: 
 

1. Υποβολή στη γραμματεία αίτησης κατ’ εξαίρεση εξέτασης με λίστα μαθημάτων που 
επιθυμεί να εξεταστεί στην κατ’ εξαίρεση εξεταστική που θα διοργανωθεί. Στην αίτηση 
του θα πρέπει να συμπεριλάβει την ιδρυματική του διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου (email – @go.uop.gr ή @uop.gr ή @office365.uop.gr) 

2. Συνοδευτικά δικαιολογητικά:  

• για όσους νοσήσουν από Covid-19: θετικό μοριακό τεστ (PCR) ή θετικό τεστ 
αντιγόνου (rapid). Τα τεστ θα πρέπει υποχρεωτικά να έχουν ημερομηνία 
δειγματοληψίας, ενώ δεν γίνονται δεκτά self-test ή screenshots από το gov.gr.  

• για όσους νοσηλευτούν σε νοσοκομείο (για οποιοδήποτε λόγο, είτε COVID είτε 
πέραν του COVID): εισιτήριο ή/και εξιτήριο από το νοσοκομείο, από τα οποία θα 
προκύπτει η διάρκεια της νοσηλείας, ενώ βεβαίωση από θεράποντα ιατρό 
(ιδιώτη ή νοσοκομειακό) δε θα γίνεται δεκτή. 

Τονίζεται ότι δυνατότητα συμμετοχής σε κατ’ εξαίρεση εξετάσεις αφορά μόνον μαθήματα που 
έχει συμπεριλάβει ο φοιτητής/η φοιτήτρια στη δήλωση μαθημάτων του χειμερινού εξαμήνου 
ακαδημαϊκού έτους 2021-2022. Επιπλέον σημειώνεται ότι πλέον η καραντίνα λόγω νόσησης από 
COVID-19 (με βάση τις οδηγίες του ΕΟΔΥ) διαρκεί 5 ημέρες, μετρώντας από την επόμενη της 
ημέρας δειγματοληψίας, αλλά ο φοιτητής έχει δικαίωμα να μείνει σε καραντίνα μέχρι 10 ημέρες 
(και κατά συνέπεια να εξεταστεί κατ’ εξαίρεση στα αντίστοιχα μαθήματα) προκειμένου να 
διασφαλιστεί στο μέγιστο η υγεία των φοιτητών και του προσωπικού του Τμήματος. 
 
Οι παραπάνω αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν αποκλειστικά μέχρι τις 21/02/2022 στις 14:00 
στη Γραμματεία του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών. 
 
Μετά τη λήξη της προθεσμίας (21/02/22), η Γραμματεία του Τμήματος θα ελέγξει  τις αιτήσεις 
βάσει των προαναφερθέντων προϋποθέσεων και των δηλωθέντων μαθημάτων, θα συντάξει 
λίστα κατ’ εξαίρεση εξεταζομένων ανά μάθημα, και θα κοινοποιήσει αυτή την πληροφορία στους 
διδάσκοντες. Στη συνέχεια θα γίνει καθορισμός νέας ημερομηνίας και τρόπου εξέτασης από το 
διδάσκοντα και θα ανακοινωθεί το πρόγραμμα της κατ’ εξαίρεση εξεταστικής σε συνεννόηση με 
τους διδάσκοντες. 
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Η νέα ημερομηνία εξέτασης θα είναι τελική και ο φοιτητής που θα έχει υποβάλει αίτηση κατ’ 
εξαίρεσης εξέτασης δεν δικαιούται να εξεταστεί σε άλλη ημερομηνία πέραν της καθορισμένης. 
Σημειώνεται ότι η ημερομηνία της κατ’ εξαίρεση εξέτασης μαθήματος δεν μπορεί να είναι 
αργότερα από την 1/4/2022. 
 
Οι βαθμολογίες των κατ’ εξαίρεση εξετασθέντων θα υποβάλλονται συμπληρωματικά από τους 
διδάσκοντες στη γραμματεία και θα καταχωρούνται με ευθύνη της. 
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